春节

期

间

态化疫

防

工

# 临 削

"急难险重任务在 哪里,我们的支部就建 在哪里。临时党支部 就是我们卡点的'前线 堡垒'。"日前,商酒务 镇副镇长兼S241宝汝 交界疫情交通联防联 控卡点临时党支部书 记郜旭上表示。

面对当前疫情防 控形势,1月28日起,县 疫情防控指挥部决定 在S241宝汝交界处成 立疫情交通联防联控 卡点,同时由商酒务镇 党委牵头成立卡点临 时党支部。临时党支 部设书记1名,设交通、 卫生、公安三个党小 组,从商酒务镇、公安 局、交通运输局、卫健 委等多个单位抽调近 30 名党员干部下沉联 防联控卡点第一线。 通过成立临时党支部, 设立党员先锋岗,组织 党员干部在疫情防控 第一线亮身份、当先 锋、树旗帜、作表率,坚 决扛起疫情防控的政 治责任,做到带头站在 防控斗争第一线、带头 发扬无私无畏精神、带 头做好群众思想工作、 带头顾全大局、带头坚 守岗位。

"我们全体党员干 部将发挥先锋模范作 用,做到守土有责、守 土尽责,坚决筑牢疫情 防控坚固防线。"郜旭

上说,连日来,虽然寒意逼人,但一线工作 人员时刻以党员标准严格要求自己,24小 时轮班值守,春节期间无休息,严格对过 往的车辆及人员进行检查,认真细致地做 好测量体温、消毒、登记等工作,坚决做到 "不漏一车、不漏一人",严格把好"外防输 人"关。

"支部是堡垒,党员是先锋。临时党 支部充分发挥基层党组织战斗堡垒作 用,引领广大党员干部主动承担起防疫 责任,全面落实各项防控要求,让党旗在 防疫一线高高飘扬。"商酒务镇党委书记 郭书东说。 (翟韶星)

# 高铁平顶山西站疫情防控工作顺利开展728天

1月31日23时30分,随着新年的钟声即将敲响,除夕夜 辆59余班次、平均每天客运量达到2500多人。截至目前,高 最后一名乘坐高铁的旅客安全通过高铁平顶山西站疫情防控 检查点,当天的高铁站防控工作圆满结束。至此,该检查点的 疫情防控工作已经顺利开展728天。

疫情就是命令,防控就是责任。2020年初武汉疫情爆发, 县交通运输局第一时间启动疫情防控战时机制,抽调农村公路 管养机构17名同志协同公安、卫健等部门,在高铁平顶山西站 出站口设置疫情防控卡点,成立临时党支部,党员冲锋在前,实 行4班3运转,无间断对出站人员进行排查、登记管控,至今已 坚守728天。目前,常态化疫情防控工作正有序开展。

高铁平顶山西站每天停靠车辆40余班次、高峰期停靠车

铁平顶山西站疫情防控检查点共检测出站人员182余万人 次,其中排查发现红色健康码22余人、黄色健康码80余人,并 全部上报县疫情防控指挥部做妥善处理。

"我们的任务是严格落实对出站人员测温、查验健康码。 对来自中高风险地区的人员,在测温、验码的基础上,同时查 验48小时内有效核酸检测阴性证明。对体温和健康码异常、 不能出具48小时内有效核酸检测阴性证明的异常人员,由卫 健部门做好详细的信息登记,并及时处置,保证百姓的健康生 活有序无恙。"检查点责任人县公路事业发展中心副主任张杰 亮表示。 (高磊)

观音堂示范区:

### 疫情不退 我们不散

"您好,请出示您的行程码和健康码,配合我们测量一下体温, 请问您是从哪里回来的……"1月29日,在观音堂林业生态旅游示范 区观音堂村的疫情防控卡点,预备党员崔佩佩正细心地对来往车辆 和人员进行扫码、测温、核查登记。



"作为一名预备党员,在群众需要我的时候应该尽我所能做点 事,身份可以预备,行动决不能预备。"崔佩佩说。一句朴素的话语 却承载着万千的能量,她用实际行动见证了人党的铮铮誓言。从疫 情防控工作开展以来,崔佩佩每天不顾风雪严寒,搞宣传、外来人员 摸排、卡点值班、居家管控、数据上报、为群众购买生活用品等,与村 两委干部齐心协力守护观音堂村人民的平安。

据了解,面对当前的疫情形势,观音堂林业生态旅游示范区 1250名党员干部,256名预备党员、积极分子、群众志愿者积极响应, 冲锋一线,为疫情防控贡献自己的力量,用实际行动向组织、向人民 群众交上了满意的答卷。 (李博祥)

"值岗人员是否配备到位?疫 情防护宣传是否做到不间断? 劝返 工作是否持续开展? 卡点是否落实 场所码扫码应用……"2月1日即正 月初一,县常态化疫情防控监督检 查组第二督查组一行5人到杨庄镇 督查疫情防控工作开展情况,重点 对市、县疫情防控指挥部前期督查 反馈问题"回头看"。

当天,督查组一行先后到杨庄 镇大温庄村、西彭庄村和马北村,对 村口疫情卡点、返乡人员分类台账、 疫情防控规范化资料、居家隔离人 员管控情况等进行督查。

督查组要求各监督检查组和 镇、村干部要毫不松懈地抓好重点 场所安全隐患排查整治和常态化 疫情防控,确保疫情各项措施落实 落细;要严格落实网格化管理机 制,对返乡人员做到摸清底数、紧 扣重点,做好相应的动态监测和管 控;同时要行动得当、措施有力,做 到科学摸排;要进一步加大疫情防 控知识宣传力度,耐心细致做好群 众工作,引导大家少外出、不聚集, 主动报备、主动配合,做好个人防 护,形成人人负责、人人尽责的良 好形势。 (张莹周 刘亚飞)

城关镇:

# "请党放心 春节放假我在岗"

"你们辛苦了,感谢你们在新年第一天坚守 岗位。"2月1日,农历大年初一,城关镇党委委员、 武装部长赵怀阳与友好社区三委干部一起为新 春坚守卡点的值班人员送去了水果、方便面、面 包等慰问品及新春的祝福。

新春佳节,正当千家万户与家人团聚之时, 城关镇190多个卡点值班值守人员舍小家为大 家,坚守岗位,守护着千家万户的团圆和健康。 城关镇党委、政府在除夕及大年初一这天,分别 对部分卡点值班值守人员进行了慰问。"党和政 府的关心让我格外温暖,卡点是外防输入的第一 道防线,请党放心,我会站好每一班岗,为疫情防 控贡献自己的力量。"人和居小区值班岗工作人 员刘海涛满怀信心地说。

"春节是疫情防控工作的关键时期,我们全 镇上下要继续发扬艰苦奋斗、连续作战的优良作 风,严管细查,为群众守好'大门',筑牢'防火 墙'。"城关镇党委书记尚宏鑫表示。

## 具移民安置服务中心除夕夜慰问一线值班人员

金牛踏雪辞旧岁,瑞虎报福迎新春。1月31日,是万 家团圆的除夕夜,县移民安置服务中心班子成员对该中 心节日期间安全生产和值班值守工作进行查看,慰问在 传统节日仍坚守工作岗位的一线值班人员。

该中心班子成员一行先后来到党员志愿者下沉社区 疫情防控值班值守点、县移民安置服务中心、南水北调中 线干线宝丰管理处、南水北调配套工程马街工地等地进 行查看,向他们送去节日的问候及慰问品。

每到一处,中心领导班子与值守干部职工亲切交谈, 嘘寒问暖,详细询问他们过节家庭安排情况,询问值班、

生产、工程运行情况,感谢他们为疫情防控和全县人民安 全吃上南水北调水所作出的贡献和辛勤付出。

该中心负责人要求值班值守人员,要加强疫情防控, 严格落实各项疫情防控要求,值好班、站好岗,为打赢疫 情防控阻击战积极贡献移民系统力量;要高度重视春节 期间南水北调及配套工程运行管理工作,强化责任落实, 做好工程巡查、调度值班,认真开展安全隐患排查,发现 问题及时上报及时处理;要做好应急抢险准备,随时准备 开展应急响应,确保春节期间工程正常运行,让全县人民 吃上安全稳定的丹江水。 (屈曙光)



